11Iro

HWMs: muia
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2014 15:37:40

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 22.05.2014 16:23:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288417/answer/288427




Byl HaBepHOE,KaK-TO HE[OMOHSIIN - BO3MOXKHO, PeYb Ijla 00 OMHOM pa3e B [IeHb, a He pa3e B Hefleio.
Jlyyiiie Bcero mepecnpoCcuTh y caMoro JoKTopa. He yToUHUB cxeMy, He HaUMHAUTE JIeUeHUs!



